
Le match de basket (intermédiaire)

Lors d'un tournoi de basketball, une équipe a marqué un certain nombre de paniers. Chaque
panier à 2 points a été marqué 3 fois de plus que chaque panier à 3 points. En tout, l'équipe
a marqué 36 paniers.

1. Combien de paniers à 2 points et combien de paniers à 3 points ont été marqués ?
2. Combien de points ont-ils marqués ?
3. Lucas, le capitaine de l’équipe a marqué 1/3 des points du match en mettant 3 paniers à 3
points, combien de paniers à 2 points a-t-il mis ?


